

ПРАЗДНИК ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

Целеустремленные, с огромной силой воли и безграничными возможностями. Вновь уралвагон заводцы подтвердили высокий уровень мастерства, заняв призовые места на региональном этапе VII Национального чемпионата среди лиц с инвалидностью «Абилимпикс».

– Это уникальная возможность показать себя и получить дополнительные знания. Не останавливайтесь, совершенствуйтесь, побеждайте снова и снова, это в жизни всегда пригодится, – напутствовал участников глава города Владислав Пинаев.

Впервые в этом году студенты и выпускники Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса – социального партнера УВЗ – заявились на участие в шести компетенциях: «Токарные работы на станках с ЧПУ», «Слесарное дело», «Электромонтаж», «Резьба по дереву», «Ногтевой сервис» и «Предпринимательство».

– Мы ежегодно принимаем у себя участников регионального этапа «Абилимпикса», – рассказывает директор НТТМПС Наталья Гриценко. – На нашей площадке организовано состязание по двум компетенциям: «Токарные работы на станках с ЧПУ» и «Электромонтаж». На средства областного гранта и при поддержке Уралвагонзавода созданы современные мастерские, установлено новое оборудование.

В новой компетенции «Электромонтаж» конкурсантам выполняли четыре модуля: программирование, сборка электросхемы и щита управления электродвигателем, поиск неисправностей в силовом шкафу. Экспертом здесь высту-



пил сотрудник отдела 99 Алексей Молодцов, а победу одержал студент НТТМПС Вадим Вознесенский.

Токарь отдела 35 Анастасия Котова выбрала компетенцию «Ногтевой сервис» и стала лучшей среди маникюристов. А ее коллега Ольга Черепанова состязалась вместе с ребятами в компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ». Ознакомление с чертежом, подбор инструмента, программирование станка и изготовление детали – на всё давалось три часа. И пусть по итогам девушка уступила молодым людям победу. Цель «Абилимпикса» – показать свою профессиональную смелость и заинтересованность.

– Первое место – у оператора станков цеха 446 Дениса Грехова, второе – у оператора станков цеха 115 Владислава Дедусенко, третье – у оператора станков цеха 750 Алексея Агейчика, – перечисляет эксперт, начальник бюро управления 430 Андрей Голубев. – Все ребята нам хорошо знакомы, видно, что тренировались. Хотелось бы видеть большее

количество участников, чтобы соревнования стали более азартными.

Денис Грехов также занял второе место в компетенции «Предпринимательство», где представлял свой социальный проект «Тихое место».

– Участвовал для получения новых знаний и опыта, – говорит Денис. – Нужно было за два часа создать презентацию проекта, выполнить анализ рисков и найти выход из трудной ситуации. Считаю, что второе место – уже успех, но обязательно буду бороться за победу в следующем году. Спасибо экспертам, мне есть над чем работать.

Вадим Черепанов, оператор станков цеха 115, в этом году выступил в качестве технического тренера для ребят – участников компетенции «Слесарное дело». Строгий учитель, грамотный и компетентный наставник в прошлом – победитель «Абилимпикса». Под руководством Вадима в этом году первое место занял токарь цеха 390 Алексей Дьяков, второе – стерженщик цеха 565 Виталий Демин.

– Участвовал впервые, – делится Алексей. – Собрать конструкцию мне удалось за три часа двадцать минут. Задания были сложными. Пришлось много тренироваться вечерами после работы. Очень рад, что победил и поеду на национальный этап в Москву.

«Абилимпикс» стал для ребят настоящим праздником, дал возможность почувствовать уверенность в своих силах и выстроить траекторию дальнейшего развития.

– Вы настоящие профессионалы, – поздравил участников директор ЦПП Сергей Васильев. – Многих я вижу на награждении уже не первый год, а это значит, что вы подтверждаете свой уровень мастерства. Такие люди нужны Уралвагонзаводу. Мы вас ценим и поддерживаем. Приглашаю постоянных победителей принять участие в заводских чемпионатах, в перспективе – в WorldSkills на уровне Госкорпорации «Ростех».